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Motorun m/sn hızını bulmak için etiket devrini 60 ‘a bölmeliyiz.

Örneğin 1500 rpm bir motor,

V (m/sn) = 1500 /60 = 25 m/sn

Yukarıdaki tabloda uygun satır bulunur 25 m/sn için >10…25 kullanılabilir.

Yatak çapımız örneğin 159 mm olsun buna göre uygun sütun >100…250 dir.

Bu yatak çapı ve motor devrine uygun Ψm (%0) = 1,6 dır.

KAYMA YATAK TOLERANS HESABI
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Ψm (%0) = 1,6  için uygun sütunu 
bularak  grafiğin satırında yatağın
mevcut çapı seçilir.

Örneğimizde yatak çapı 159 mm dir.

Buna göre uygun yatak toleransı 
208 ile 233 µm olarak bulunur.

KAYMA YATAK TOLERANS HESABI


